Errata

Volume 34, No. 9, pages 5193-5198: The word "thimidine" in the title, abstract (line 5), introduction (line 14), Table I (line 5) and Table II (line 10) should read "thymidine".

Volume 34, No. 10, page 5649: The name of the 4th author should read:

XANTHIPI MAVROPOULOU⁴.

Volume 34, No. 10, page 5910 and page 5928: Abstract Nos 197 and 224 are similar. Please omit abstract No 224.

Volume 34, No. 10, page 5927: At the end of abstract No 222, please add:

Grant support: Fondo Nacional de Desarollo Cientifico y Technologico (FONDECYT) #11110199

Volume 34, No. 10, page 5939: In the title of abstract No. 238 the authors should read:

Christodoulos A. Christodoulou, Ruolin Ma and Sassan Hafizi

Volume 34, No. 10, page 6079: Abstract No. 455 by Naz et al. is retracted as not-presented.

Volume 34, No. 10, page 6093: Abstract No. 477 by Ozturk et al. is retracted as not-presented.

Volume 34, No. 10, page 6169, left column, lines 12-18 should read:

spent each year in the care of patients. Cancer is a big business with a large constituency in academia, hospitals and drug manufacturers to support the status quo. Between 1971 and 2014, the US population increased by 56.8%, diagnosis by 162.3% and death by 74.8%. In situ breast (62, 570), *in situ* melanoma (63,770), basal and squamous cell cancers were excluded from cancer statistics. Using PCa as a case study, our

Volume 34, No. 10, page 6170: The title of abstract No. 598 should read:

598

ANALYSIS OF THE T CELL RECEPTOR REPERTOIRE IN BREAST CANCER USING EMULSION SINGLE CELL RT-PCR

Volume 34, No. 10, page 6198: The title of abstract No. 639 should read:

639

PREVENTION STRATEGY OF ADULT T-CELL LEUKEMIA/LYMPHOMA BY HTLV-1 ERADICATION